



广撒英雄帖,球友请留步

山东省第二届“泉城联盟杯”足球联赛球队招募开始

若论世界第一运动,足球排第二,恐怕没有其他运动敢排第一。充满着悬念、期待、激情与精彩的足球,总是能将球迷的想象力与好奇心张扬到极致。即使平时极少问津足球的朋友,也免不了在茶余饭后与亲朋聊上那么几嘴足球。

职业足球离我们太远,五大联赛要横跨半个地球,中超的封闭比赛也让球迷前往现场观球成为不可能。但足球离我们很近,几个球友、一个足球、一个野球场,就可以酣畅一个下午或晚上。这样不够尽兴,渴望找一个真正高端、大气、上档次而又正规的业余足球赛事?那就看过来吧。



在去年进行的首届“泉城联盟杯”中,各支球队展示了自己积极向上的精神。(资料片)

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 季禹

这配置能不过瘾? 真草、大场、11人制

由山东省足球运动协会、齐鲁晚报·齐鲁壹点、济南文旅发展集团有限公司主办,山东胜聚体育文化发展有限公司承办,济南奥林匹克体育中心、海看网络科技(山东)股份有限公司承办的山东省第二届“泉城联盟杯”足球联赛,将于今年9月-10月正式开赛。即日起广撒英雄帖,期待您的加入。

山东省第二届“泉城联盟杯”足球联赛(简称:泉城联盟杯)是由驻济各大机关、企、事业单位的正式在编职工参加的山东省最高级别的职业业余足球赛事。泉城联盟杯为年度赛事,参赛队伍共16支,每支球队由参赛单位工会领导担任领队,报名人数60人,共计近1000人参与比赛活动。

比赛为11人制,16支球队分为两个小组,小组采用单循环赛

制,依据积分排出名次。每个小组的前2名将采用交叉淘汰赛制排出1-4名。赛事将在济南市奥体中心训练场进行,真草、大场,相信广大足球爱好者已经心痒难耐,恨不得身临其境踢上几脚了。

不知是否能报名? 参赛要求请留意

参赛球员应为1965年1月1日以后出生,且2015年1月1日以后未在中国足协职业联赛包括中超、中甲、中乙、预备队、U系列比赛中注册参赛的球员。每个球队可上报60名球员,领队一名,教练一名,队医一名,并按规定填写统一表格加盖单位公章,确保队员身份真实有效,且对该队员的参赛资格负责。参赛队员必须为本单位正式职工,报名参赛必须提供本单位正式劳动合同,如公示期收到针对某队员的身份问题,球队应向赛事组委会提供身份证明材料(劳动合同、1年以上社保缴费证明)。

各球队参赛须自行购买运动意外伤害保险,并确保在参保有效期内,在报名时提交给赛事相关部门(或委托主办方代为购买)。报名须采用统一表格,并加盖公章后有效。报名表将由组委会统一发放。各参赛单位提供电视转播及其他媒介使用简称为单位名称或球队队名,简称长度不应超过7个字;各参赛单位一旦报名完成,球队名称及简称在本年度内不得变更。

为确保安全,本次赛事采取严格的疫情防控措施:所有参赛单位必须签订《疫情防控承诺书》;各参赛单位报名时提交参赛职工当年度的体检报告,根据医生的建议,做出是否允许参赛单位的职工上场比赛;所有进入比赛区域的参赛职工、赛事工作人员、裁判员等,必须出示山东省统一健康码并接受体温检测。此外,所有参赛单位必须签订《赛事承诺书》,并加盖单位公章,所有上场队员需持二代身份证参赛。

按捺不住想参赛? 联系方式在这里

参赛队伍需交纳5000元参赛报名费及10000元参赛保证金,如该球队没有违反赛事纪律规定,在赛事全部结束后,赛事保证金将在5个工作日内全部退还到球队付款账户,5000元参赛报名费不退还。

参赛单位可通过报名邮箱:quanchenglianmeng@163.com、联系电话:13793161297(谢成大)联系报名,报名格式将单独发给球队。参赛报名费及参赛保证金统一汇款账户户名:山东胜聚体育文化发展有限公司,银行账号:15110101040000385,银行开户行信息:中国农业银行济南分行。

基于对足球的热爱,构建一个绿荫平台。久坐办公室的你,是否也像我们一样,期待在绿茵场上释放乐动的灵魂,让久未活动的躯体得以伸展,让埋藏经年的足球梦想涅槃重生?在赛场上奔涌吧,无论“前浪”“后浪”。

山东体育

首届山东(临沂)体博会筹备再推进

近日,记者从首届山东(临沂)体育用品博览会组委会了解到,展会的筹备工作深入推进,取得新进展。自6月29日正式宣告体博会启动以来,招展工作快速、高效推进,一个月时间已经完成95%,整体1200余个展位所剩无几。首届山东(临沂)体育用品博览会将于8月22日至24日在临沂国际博览中心举办。本届体博会是山东首次举办高规格专业化大型体育展会,堪称山东体育产业发展的一个里程碑,是山东体育助力复工复产,促进全省体育产业新旧动能转换,推动全省体育产业高质量发展的一大重要平台。(姜振)

省羽协换届

“全面求强”谋新篇

7月28日,山东省羽毛球运动协会第二届会员代表大会在济南举行,会议选举产生了省羽协第二届领导班子成员,张波当选协会会长,杜其文等7人当选协会副会长,孔祥焯当选协会秘书长。新一届协会将坚持走在前列的目标定位,各项工作“全面求强”,着力打造具有国际竞争力的体育强项,引领竞技体育再突破、再升级。(宋莹)

省武术院套路队

模拟实战赛有看点

近日,省武术院套路队在训练馆开展全国比赛模拟实战赛。受疫情影响,赛事停摆,此次省武术院武术套路队模拟实战赛,是内部开展的年中技术测验,旨在检验上半年体能训练、技战术训练的效果,找出短板,增强下半年训练的针对性。下一步,省武术院套路队将根据测验情况,及时调整训练方向,继续将体能训练作为日常训练的重要组成部分,常态化贯彻下去,进一步夯实基础、补齐短板,努力打造一支体能充沛、技战术精湛的尖兵队伍,在2021年全运赛场上乘风破浪。(李洁 单传振)

国家赛艇皮划艇

奥运选拔赛举行

近日,2020年东京奥运会赛艇皮划艇项目模拟选拔赛在我省日照水上运动管理中心落下帷幕。作为正式的奥运会选拔赛和水运会的重要组成部分,此次选拔赛共进行了七天的角逐,包括陆上赛艇划船测功仪比赛和水上项目的比赛,我省张冬、马青、孙梦雅、鲁诗雨、江燕等多名队员在各项目中表现不俗,展示出了良好的竞技状态和训练成果。(宋莹)

威海又添

市民健身好去处

近日,威海市华田体育公园建成开放,猫头山段滨海步道完工,威海市民又多了健身休闲好去处。华田体育公园占地7.7万平方米,总投资2800万元。公园所在地块原为裸露山体,为加强山体修复,降低扬尘污染,扮靓高铁沿线景观,同时为群众提供健身、休闲、娱乐场所。威海猫头山段滨海步道位于威海市环翠区环山路辅路猫头山林缘,紧邻海岸峭壁,观景效果极佳。(朱旭 张蕾 林慧芹)

助力女足,他们在行动

长江商学院向山东青年女足捐赠训练设备

本报讯 8月2日上午,“长江商学院关爱山东青少年女足活动”在山东省体育中心举行,长江商学院EMBA35期5班学员,将价值6万元的足球训练装备和健身器材捐赠给了山东青年女足。

近年来,长江商学院35期5班秉承“善·感恩·爱·奉献”的初心理念,多次以捐款捐物,主题活动等形式,尽己所能努力投身社会公益事业,支持地方教育和其他公益行业的发展。这次他们携手山东省足协为山东青年女足

项目奉献爱心,目的就是为中国女足事业的复兴之路奉献一份力量。捐赠仪式后,长江商学院学员还与女足小姑娘进行了互动,运动营造的欢快氛围令现场其乐融融。

山东省足球运动管理中心主任、山东省足球运动协会副会长马军鸣,山东女足青年队主教练曲文博,山东女足青年队领队臧传蓬等参加捐赠仪式,山东省女足青年队回赠了签名球衣及足球。(体文)



长江商学院学员将装备捐赠给了山东青年女足。